

Data 27/09/2012

Pagina Foglio **1/1**

Cronaca

Mostre: al Maxxi 'A tribute to Steve Jobs'

Roma, 27 set. (Adnkronos) - Un leader, un genio, un visionario, l'uomo che ha saputo innovare il mondo della tecnologia, del design e della cultura digitale. Sara' ricordato cosi' a un anno dalla sua scomparsa , Steve Jobs, guru e fondatore di Apple, durante l'evento "A tribute to Steve Jobs", in programma il 4 ottobre alle ore 19 al MAXXI di Roma. Una manifestazione indipendente, non collegata all'azienda di Cupertino, che attraverso filmati, interviste e racconti personali celebrera' uno degli uomini di questa generazione tra i piu' influenti del pianeta, una figura dal grande carisma che con la sua creativita' ha rivoluzionato il mondo contemporaneo. Organizzato da Euro Forum in collaborazione con Philip Morris Italia e il contributo della Camera di Commercio di Roma, "A Tribute to Steve Jobs" sara' un happening di tre ore per parlare di design, economia, marketing e tecnologia, cinema e musica. Giornalisti, esperti di comunicazione e new media, famosi "Mac-user" si alterneranno sul palco del MAXXI per proporre al pubblico le loro analisi, i ricordi, gli aneddoti, raccontare da prospettive diverse Steve Jobs e testimoniare il vuoto che ha lasciato. Media partner della manifestazione sono Adnkronos e Corriere della Sera. Interverranno, tra gli altri: Marco Cattaneo, direttore di National Geographic Italia e Le Scienze; Aldo Cazzullo, editorialista e inviato del Corriere della Sera; Umberto Croppi, d.g. Esposizione del Made in Italy e del Design italiano; Carlo Massarini, giornalista e conduttore radiotelevisivo; Eugenio Occorsio, giornalista economico di Repubblica; Claudio Strinati, presidente Comitato Scientifico Fondazione Sorgente Group; Massimo Teodori, editorialista e docente di storia contemporanea e americana.

27-SFT-12 11:31